

**КРУГЛАЯ  
ДАТА**

*Завтра  
телеведущему,  
музыковеду  
и академику  
«ТЭФИ»  
стукнет 60*



**Бэлза  
живет  
«в темпе  
вечной  
погони».**

## **Святослав Бэлза отметит юбилей в компании балерин**

Целых восемь лет, начиная с 88-го, Святослав Бэлза вел на первом канале передачу «Музыка в эфире». Программа была на удивление популярна. На удивление - потому что нести серьезную музыку в массы дело непростое. Но у Бэлзы получалось.

Теперь Святослав Игоревич переместился на канал «Культура», где ведет сразу две передачи - «Шедевры мирового музыкального театра» и «В вашем доме». А еще он ведет концерты по всей России, выступает на Западе и пять раз в год выезжает в Париж на «Русские музыкальные салоны». Поэтому заставить Бэлзу дома практически невозможно, но накануне юбилея телеведущего нам это все-таки удалось.

**- Святослав Игоревич, как вы все успеваете?**

- Я давно живу в темпе вечной погони - всегда в бегах и делах. Кстати, со столь внушительной и круглой цифрой грядущего юбилея я себя никак не ассоциирую.

**- Телепрограмму «В вашем доме» вы ведете на пару с младшим сыном. Кто он по образованию?**

- Федор заканчивает Ин-

ститут менеджмента, но я стараюсь привлекать его к телевизионной деятельности и надеюсь, что далеко от искусства он не уйдет. А вот старший сын Игорь, увы, с головой ушел в бизнес.

**- Как планируете справлять юбилей?**

- Конечно же, на сцене Большого театра! Но это отчасти шутка - в свой день рождения я буду вести церемонию вручения призов балетного конкурса «Бенуа де ля данс», который уже в десятый раз проводит великий балетмейстер Юрий Григорович.

**- Книжками по-прежнему увлекаетесь?**

- Конечно! В прошлом году вышло пять книг с моими предисловиями. Продолжаю сотрудничать с Институтом мировой литературы. Кстати, за литературно-критические статьи я являюсь заслуженным деятелем польской культуры.

**- А откуда у вас интерес к этой стране?**

- В Польше родился мой отец. Польский я знаю с детства.

**Алексей БЕЛЫЙ.  
Фото Натальи  
ЛОГИНОВОЙ.**